                     Итоговый тест «Предлог» 7 класс
                                                 Вариант I

              1. Какое утверждение является неверным?
                      1) Служебные части речи – предлоги, союзы, частицы.
                      2) Служебные части речи не изменяются.
                      3) Предлоги связывают простые предложения в составе сложного.
                      4) Предлог для выражает целевое значение.

              2. К какому разряду относятся все три предлога: над, от, вследствие?
                      1) производные
                      2) непроизводные
                      3) простые
                      4) составные

              3. Найдите ошибку в определении морфологических признаков выделенного слова.
                      1) ввиду болезни – предлог, производный
                      2) в течение года – имя существительное
                      3) через кусты – предлог, непроизводный
                      4) мимо дома – предлог, простой

              4. Какой предлог является «лишним» среди остальных, учитывая падеж, с которым они употребляются?
                      1) благодаря
                      2) согласно
                      3) в продолжение
                      4) вопреки

              5. В каком примере выделенное слово пишется раздельно?
                      1) Говорили (на) счёт похода.
                      2) Имей это (в) виду.
                      3) Пошли в поход, (не) смотря на заморозки.
                      4) (В) следствие наводнения река вышла из берегов.
          
       


              6. Какое утверждение является неверным?
                      1) Если два разных предлога имеют одинаковое значение, их называют предлогами-синонимами.
                      2) Предлоги не являются членами предложения, но входят в состав члена предложения.
                      3) Предлоги, состоящие из одной согласной буквы или оканчивающиеся на согласную, имеют варианты: к – ко, об – обо и др.
                      4) Предлоги склоняются, как и существительные, к которым они относятся.

              7. В каком предложении на месте пропуска в выделенном слове пишется буква е?
                      1) В продолжени… книги эти герои уже не появляются.
                      2) В отличи… от древних книг, эта рукопись осталась до наших дней почти невредимой.
                      3) В течени… реки много порогов.
                      4) В следстви… по делу выяснилось много новых фактов.

              8. В каком ряду выделенное слово пишется раздельно?
                      1) поговорить (на) счёт дискотеки
                      2) (в) виду недостатка времени
                      3) (в) виде бабочки
                      4) что-то (на) подобие бабочки

              9. Укажите ошибку в употреблении падежной формы после предлога.
                      1) благодаря правильному расчёту
                      2) наперекор желанию
                      3) по окончанию школы
                      4) по прибытии в порт

              10. В каком варианте ответа в выделенных словах нет окончания?
                      А. сосредоточен на решении задачи
                      Б. в течение дня
                      В. выписал журнал
                      Г. напрасно старался
            1) А,Г                       2) Б,Г                        3) А,Б                     4) Б,В




                                                Вариант II

             1. Какое утверждение является неверным?
                      1) В отличие от самостоятельных частей речи, служебные части речи не называют ни предметов, ни действия, ни количества.
                      2) Предлог – служебная часть речи, которая выражает зависимость одних слов от других в словосочетании и предложении.
                      3) Предлог  из-за  выражает причинное значение.
                      4) Предлоги  к,  под,  до – производные.

             2. К какому разряду относятся все три предлога: вокруг, за, из-за?
                      1) производные
                      2) непроизводные
                      3) простые
                      4) составные

              3. Найдите ошибку в определении морфологических признаков выделенного слова.
                      1) около леса – предлог, производный
                      2) благодаря обильным дождям – деепричастие
                      3) вблизи стадиона – предлог, простой
                      4) в продолжение лета – предлог, производный

              4. Какой предлог является «лишним» среди остальных, учитывая падеж, с которым они употребляются?
                      1) навстречу
                      2) наперекор
                      3) вместо
                      4) благодаря

              5. В каком примере выделенное слово пишется раздельно?
                      1) Это было нечто (в) роде пещеры.
                      2) Не сделал всё (в) виду недостатка времени.
                      3) (Не) смотря на ранний час, улицы были полны народу.
                      4) (В) силу обстоятельств он вынужден был вернуться домой.

 

                      


              6. Какое утверждение является неверным?
                       1) Предлоги не изменяются и не являются членами предложения.
                       2) Предлоги связывают однородные члены предложения.
                       3) Предлоги бывают однозначными и многозначными.
                       4) Предлоги могут выражать причинные, целевые  и другие отношения.

              7. В каком предложении на месте пропуска пишется буква и 
в выделенном слове?
                      1) Мы ремонтировали дом  в продолжени… месяца.
                      2) В заключени… доклада были подведены итоги работы за год.
                      3) Впоследстви… он не раз возвращался к этому вопросу.
                      4) Вследстви… запутанной метеорологической картины прогнозировать погоду трудно.

             8. В каком ряду выделенное слово пишется раздельно?
                      1) (не) смотря на неудачу
                      2) идти (на) встречу  опасности
                      3) (в) силу ряда причин
                      4) плыли (в) след за баржей

              9. В каком примере допущена ошибка? 
                      1) вопреки моей просьбе
                      2) по прибытию в город
                      3) рецензия на книгу
                      4) благодаря упорному труду

              10. В каком варианте ответа в выделенных словах нет окончания?
                      А. написал аккуратно
                      Б. сделать искусно
                      В. в течение года
                      Г. пример решён правильно
       1) А, Б                         2) В, Г                       3) Б, В                       4) А, Г 
          






                                               Вариант III 

              1. Какое утверждение является неверным?
                      1) Служебные части речи не являются членами предложения.
                      2) Служебные части речи не имеют лексического значения.
                      3) Предлоги бывают простые и составные, производные и непроизводные.
                      4) Предлоги  по,  пред,   через – производные.

              2. К какому разряду относятся все три предлога: ввиду, от, вроде?
                      1) производные
                      2) непроизводные
                      3) простые
                      4) составные

              3. Найдите ошибку в определении морфологических признаков выделенного слова.
                      1) вследствие заморозков – предлог, производный
                      2) при стадионе – предлог, непроизводный
                      3) в продолжение недели – предлог, производный
                      4) вблизи леса протекала речка – наречие

              4. Какой предлог является «лишним» среди остальных, учитывая падеж, с которым они употребляются?
                      1) насчёт
                      2) наподобие
                      3) по причине
                      4) согласно

              5. В каком примере выделенное слово пишется раздельно?
                      1) Мальчик бросился (на) встречу матери.
                      2) (Не) смотря на усталость, они продолжали беседовать.
                      3) Эта книга – нечто (в) роде воспоминаний.
                      4) Корабль остановился (в) виду города.






              6. Какое утверждение является неверным?
                      1) Если у двух предлогов значения противоположны, то это предлоги-антонимы.
                      2) Предлоги могут выражать различные отношения: причинные, пространственные и др.
                      3) К непроизводным относятся предлоги, которые не образованы от самостоятельных частей речи.
                      4) Предлоги служат для связи частей сложного предложения.

              7. В каком предложении на месте пропуска в выделенном слове пишется буква и?
                      1) Он ошибся вследстви… растерянности.
                      2) В продолжени… всей ночи он не сомкнул глаз.
                      3) В отличи… от предыдущей эта ночь прошла спокойно.
                      4) В следстви… по делу обнаружены ошибки.

              8. В каком ряду выделенное слово пишется слитно?
                      1) (в) последствии обнаружили ошибку в расчёте
                      2) иметь (в) виду это обстоятельство
                      3) (не) смотря в окно
                      4) лодка попала (в) течение реки

              9. В каком примере допущена ошибка?
                      1) отзыв на книгу
                      2) приехал из Москвы
                      3) благодаря хорошей тренировке
                      4) сообщить по окончании передачи

              10. В каком варианте ответа в выделенных словах нет окончания?
                      А. хорошо придумал
                      Б. поступил ответственно
                      В. в течение минуты
                      Г. отправлен вовремя
           1) А, Б                    2) Б, В                      3) В, Г                  4) А, Г







                                           Вариант IV
              1. Какое утверждение является неверным?
                      1) Самостоятельные части речи употребляются без служебных частей речи и вместе с ними.
                      2) Многозначные предлоги могут употребляться с несколькими падежами.
                      3) Производные предлоги образованы путём перехода самостоятельных частей речи в служебные.
                      4) Производный предлог может употребляться со всеми падежами.

              2. К какому разряду относятся все три предлога: в продолжение, благодаря, наподобие?
                      1) производные
                      2) непроизводные
                      3) простые
                      4) составные

              3. Найдите ошибку в определении морфологических признаков выделенного слова.
                      1) из-за туч – предлог, простой
                      2) в связи с заморозками – предлог, составной
                      3) шли впереди колонны – наречие
                      4) попал в течение реки – имя существительное

              4. Какой предлог является «лишним» среди остальных, учитывая падеж, с которым они употребляются?
                      1) ввиду
                      2) несмотря на
                      3) в течение
                      4) в продолжение

              5. В каком примере выделенное слово пишется раздельно?
                      1) Он долго смотрел (в) след уходящему поезду.
                      2) (В) виду сильного шторма корабли зашли в бухту.
                      3) (В) последствии он повторил свой рекорд.
                      4) Женька, (в) отличие от друга, не был силён в этих вопросах.





              6. Какое утверждение является неверным?
                      1) Служебные части речи не склоняются и не спрягаются.
                      2) Предлоги  благодаря, согласно, вопреки  употребляются 
с дательным падежом. 
                      3) Предлоги  при, над, без  непроизводные
                      4) Составные предлоги состоят из трёх слов.

              7. В каком предложении на месте пропуска в выделенном слове пишется буква  е?
                      1) В продолжени… романа будут действовать новые герои.
                      2) В течени… ночи гроза не раз уходила и возвращалась вновь.
                      3) Впоследстви… он не раз вспоминал об этом.
                      4) В следстви… по делу о пожаре появилось много новых фактов.

              8.В каком ряду выделенное слово пишется слитно?
                     1) (в) связи с болезнью
                     2) корабль стоял (в) виду города
                     3) перечислить (на) счёт  школы
                     4) что-то (в) роде дневника

              9. В каком примере допущена ошибка?
                      1) рецензия на статью
                      2) согласно распоряжению
                      3) пришёл со школы
                      4) наперекор предсказанию

              10. В каком варианте ответа в выделенных словах нет окончания?
                      А. начертил схему
                      Б. некрасиво поступил
                      В. построен в лесу
                      Г. наподобие шара
          1) А, Г                     2) Б, В                        3) Б, Г                   4) А, В








                          Ответы на все варианты тестов

	№ варианта
	Задание №1
	Задание №2
	Задание №3
	Задание №4
	Задание №5

	1
	3
	3
	2
	3
	2

	2
	4
	3
	2
	3
	4

	3
	4
	3
	4
	4
	4

	4
	4
	1
	3
	2
	4





	№ варианта
	Задание №6
	Задание №7
	Задание №8
	Задание №9
	Задание № 10

	1
	4
	2
	3
	3
	2

	2
	2
	1
	3
	2
	3

	3
	4
	1
	1
	1
	2

	4
	4
	2
	4
	3
	3



